

六位购彩者“顺手”买顶呱刮

惊喜! TA们幸运刮中头奖

■专题撰稿 陈敏

体彩顶呱刮即开即兑、随时随地可刮的特点,使得其成为人们茶余饭后的娱乐、购彩者买完电脑型彩票后的消遣。近日,四川眉山购彩者刮中“前程似锦”30万,浙江杭州有购彩者刮中“十倍幸运”25万和“麻辣6”10万,上海闵行购彩者刮中“十倍幸运”25万,吉林长春购彩者刮中“中国红”25万,浙江衢州购彩者刮中“翻倍赢家”20万。六位购彩者,有的在买完大乐透或7星彩之后刮,有的在逛便利店的时候顺手刮,有的饭后散步刮,“顺手”刮中了幸运头奖。

买完7星彩 刮中“前程似锦”30万

5月20日,四川眉山购彩者王先生现身市体彩分中心,领走顶呱刮“前程似锦”30万元头奖。

据中出该注头奖的洪雅县5114049171体彩店代售者尤先生介绍,王先生是体彩的铁杆粉丝,多年来习惯买完电脑型彩票后,再买几张即开票碰碰运气。

19日上午,王先生进店先购买7星彩,买完后想购买几张即开票,尤先生告诉王先生,马上

会有新票送来。于是,王先生在店内等了一会儿,等到新票送来后,选了几张“前程似锦”,连刮几张都没有中奖,直到第5张出现,刮出了30万奖金。

由于是第一次中这么大的奖,王先生仔细核对了好几遍,并请尤先生帮忙核对。在得到肯定的答复后,王先生激动不已,感觉“天上掉馅饼了”。

领完奖,王先生表示,以后还会一如既往地购买体育彩票,支持体育事业。



“前程似锦”中奖彩票

买完大乐透 刮中“十倍幸运”25万

5月20日,浙江杭州萧山区宁围街道飞虹路丰瑞北苑1279号的3301007115实体店,购彩者王先生刮中顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

当天,王先生和往常一样,路过这家体彩店就进去买了几张顶呱刮

“十倍幸运”。一开始几张中了小奖,没想到最后一张出现了一串数字,是25万,王先生不敢相信,经销售员仔细确认了一下,发现确实中了大奖。一旁的购彩者,也赶紧凑近看,都想沾沾喜气。王先生表示很意外,也很开心。



“十倍幸运”中奖彩票

逛便利店 刮中“十倍幸运”25万

5月16日凌晨,上海闵行区航华路上的罗森便利店里走进一位95后帅哥,买了一瓶水和5张顶呱刮即开票。过了大约一小时,他和另外两个小伙伴一起来兑奖,5张彩票中了40元。兑奖后,一位小伙伴问:“还买不买?”

店员说:“可以来一包‘十倍幸运’,这个中奖率挺高的。”

于是,帅哥又买了一包10元的‘十倍幸运’,分给小伙伴

各十张。三个人在休闲区刮奖,突然其中一个小伙说:“刮中大奖了!”经确认后,三人开心不已。

据了解,三人住在附近小区,是一起上班的同事。当问到奖金怎么分时,中奖小伙说:“我们是兄弟,一起分。”

至于如何使用这笔奖金,三人都有不同想法,但都表示会继续上班,努力工作,不会因为这笔奖金而忘记初衷。



“十倍幸运”中奖彩票

饭后消食 刮中“中国红”25万

5月24日,吉林长春购彩者高先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

当天下午,高先生和朋友吃完饭后散步,路过一家体彩店,便提议去买两张顶呱刮试试运气。高先生说:“我就觉得自己的运气挺好,看到了有卖彩票地方,我们就进去了。”高先生和朋友都选择了“中国红”,他说因为这个票寓意好,看上去也更喜庆。

高先生和朋友每人出10元钱,各自购买了一张“中国红”。结果,朋友一无所获,高先生直接就刮出了100元。“我说

我运气好吧?第一张中100元,那我还得继续刮啊!结果刮第二张就中了25万。”高先生兴奋地回忆道,“开始根本不相信是真的,后来好多人帮我确认,我才相信。不瞒你说,我给在外地的母亲打电话,她现在还不相信是真的,以为我逗她开心呢!”

对于这笔奖金的使用,高先生表示还没想好,“先让我母亲相信我中奖了再说。孝敬老人是必须的。”他坦言,中奖不能改变他的生活,自己是上夜班的,“今晚我还得继续上班,把这个幸运放在心里。”



“中国红”中奖彩票

下班途中 刮中“翻倍赢家”20万

5月20日,浙江衢州全旺镇菜市场门口的3308064014体彩店内,购彩者徐先生刮中顶呱刮“翻倍赢家”20万元头奖。

据了解,徐先生喜爱顶呱刮即开票多年,闲暇时会到体彩店里刮上一整本。当天下班回家途中,心情放松的他来到体彩店,想要刮几张。销售员向他介绍了“翻倍赢家”。徐先生买了10张面值5元的“翻

倍赢家”,从第一张连着往后刮,当刮到第6张时,刮中了20万元头奖。

徐先生忐忑又激动地向销售员确认,得知自己真的中了20万,开心地赶忙回家,与家人一起分享这个惊喜。

领奖时,徐先生表示,平时刮顶呱刮中100元的小奖都非常开心,20万元的头奖真是想都没想过,“5月20日是个好日子,体彩‘翻倍赢家’更给力!”

买完大乐透 刮中“麻辣6”10万

5月20日,浙江杭州崇贤街道上亿广场1039-B1的3301008080体彩店内,一位女顾客刮中顶呱刮“麻辣6”10万元头奖。

据销售员陆女士介绍,这位女顾客在附近工作,平时偶尔会进店购彩。当天晚上6点多,该女子进店后先买了2注机选大乐透,然后又买了30元即开票。她一边刮一边表示,自己平时很少买即开

票,今天是个特殊的日子,所以想着刮几张试试手气。陆女士开玩笑说,那也许就中大奖了。话音刚落,该女子就发现真的中了大奖。陆女士连忙走过去一看,果然是中了10万元。

该女子不敢相信自已真的中了大奖,再三确认后和丈夫分享了好消息。她表示,这么有纪念意义的事能记一辈子了,以后会继续购彩,支持公益。



中奖彩票

●观察

放松刮,中奖更欢乐

■陈敏

经常买彩票的人或许会有这样的体验:如果一段时间内执着于中奖,不仅买彩票少了很多乐趣,心态也会变得不好;而抱着平常心购彩,心态放松,即使不中奖,也能从中体会到乐趣。买顶呱刮也是这样,偶尔刮一刮,享受突如其来的惊喜。

四川眉山的王先生,买完7星彩之后刮顶呱刮,刮中了“前程似锦”30万元头奖。当时他激动不已,感觉“天上掉馅饼了”。

浙江杭州的王先生,买完

大乐透之后刮顶呱刮,刮中了“十倍幸运”25万元头奖。他表示很意外,也很开心。

杭州一位女子日前刮中“麻辣6”10万元头奖,当天,她先买了2注机选大乐透,然后又买了30元即开票在店内刮。她不敢相信自已真的中了大奖,再三确认后表示,“这么有纪念意义的事能记一辈子”。

不是将刮顶呱刮当作发财致富的手段,而是作为消遣娱乐,随手作公益的行为。放松刮,一旦中奖,感受更惊喜,体验更欢乐。

